
卒業生 就職先アンケート 

 

1 調査期間 

2021年 9月3日～2021年 9月17日 

2 調査方法 

FAX、メール 

3 対象および対象企業数 

2021年 3月に卒業生が就職した企業・団体（186） 

4 回答率 

38.7％（72） 

5 従業員数                

～50人 8 11.1％ 

51～100人 10 13.9％ 

101～300人 16 22.2％ 

301～1000人 21 29.2％ 

1000人～ 17 23.6％ 

未回答 0 0.0％ 

計 72 100.0％ 

 

6 業種                 

漁業 1 1.4% 

建設業 2 2.8% 

製造業 4 5.6% 

電気・ガス・熱供給 2 2.8% 

情報通信業 1 1.4% 

運輸業・郵便業 3 4.2% 

卸売業・小売業 26 36.1% 

金融業・保険業 4 5.6% 

不動産業・物品賃貸業 4 5.6% 

宿泊業・飲食サービス業 3 4.2% 

生活関連サービス業・娯楽業 1 1.4% 

教育・学習支援事業 5 6.9% 

医療・福祉 8 11.1% 

サービス業 4 5.6% 

その他 4 5.6% 

計 72 100.0% 

 

 



卒業生の状況                            【有効回答数68】 

  身についている 

どちらかといえば 

身についている     

どちらかといえば 

身についていない 

身についていない 未回答 

① 情報収集力 9 13.2% 47 69.1% 12 17.6% 0 0.0% 0 0.0% 

② 情報分析力 5 7.4% 46 67.6% 16 23.5% 1 1.5% 0 0.0% 

③ 構想力 7 10.3% 41 60.3% 18 26.5% 2 2.9% 0 0.0% 

④ 言語処理能力 11 16.2% 40 58.8% 16 23.5% 1 1.5% 0 0.0% 

⑤ 非言語処理能力 2 2.9% 40 58.8% 26 38.2% 0 0.0% 0 0.0% 

⑥ 親和力 42 61.8% 23 33.8% 3 4.4% 0 0.0% 0 0.0% 

⑦ 協動力 28 41.2% 36 52.9% 3 4.4% 1 1.5% 0 0.0% 

⑧ 統率力 11 16.2% 40 58.8% 16 23.5% 1 1.5% 0 0.0% 

⑨ 感情抑制力 17 25.0% 44 64.7% 5 7.4% 2 2.9% 0 0.0% 

⑩ 自信創出力 8 11.8% 43 63.2% 15 22.1% 1 1.5% 1 1.5% 

⑪ 行動持続力 22 32.4% 36 52.9% 9 13.2% 1 1.5% 0 0.0% 

⑫ 課題発見力 4 5.9% 45 66.2% 16 23.5% 3 4.4% 0 0.0% 

⑬ 計画立案力 5 7.4% 38 55.9% 22 32.4% 3 4.4% 0 0.0% 

⑭ 実践力 16 23.5% 44 64.7% 6 8.8% 2 2.9% 0 0.0% 

 

 

7 卒業生の状況（スポーツ系企業・団体のみ調査）            【有効回答数18】 

  身についている 

どちらかといえば 

身についている     

どちらかといえば 

身についていない 

身についていない 未回答 

⑮ スポーツに関する専門的な

知識 

3 16.7% 12 66.7% 3 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 

⑯ スポーツに関する高度な技

術・技能 

5 27.8% 9 50.0% 4 22.2% 0 0.0% 0 0.0% 

⑰ スポーツマンシップ 9 50.0% 8 44.4% 1 5.6% 0 0.0% 0 0.0% 

⑱ スポーツの振興について新

しい価値を創造する力 

2 11.1% 11 61.1% 5 27.8% 0 0.0% 0 0.0% 

⑲ スポーツの専門家としての

自覚、誇り、道徳心 

4 22.2% 12 66.7% 2 11.1% 0 0.0% 0 0.0% 

⑳ 自然環境と人とスポーツに

関する幅広い知識と技能 

3 16.7% 11 61.1% 4 22.2% 0 0.0% 0 0.0% 

 

 

 



8 自由記述 

 

・⼤変魅⼒的な学⽣が多く、2020,2021 年度ともに⼊社いただいております。2022 年度⼊社学⽣たちも只今最終選考におられます。

⼤切に責任もって採⽤、教育を⾏っています。これからもよろしくお願いします。 

・今年⼊社の２名も期待以上の活躍をしています。今度とも継続して採⽤させていただきます。 

・⼊社 1 年⽬ですがとても素直でハキハキとしており、周りの弊社従業員が刺激を受けています。すでに周囲と打ち解け⽇々の仕事

に取り組んでくださっています。 

・いつもお世話になっております。今年⼊社した社員の中でもムードメーカとして周囲を盛り上げてくれていました。現在はサービ

スステーションで先輩ともコミュニケーションを取り、業務を前向きにとらえて頑張ってくれています。今後ともお願い申し上げま

す。 

・卒業⽣も元気で仕事をしているので、是⾮多くの後輩をお待ちしております。どしどし応募頂ける事を期待しております。 

・本年度は１名採⽤、優秀な学⽣で⼤変うれしく存じます。会社⾒学会⾃体にチァレンジして頂ける学⽣さんの⼈数が少なく、弊社

のアピール不⾜を感じます。リクナビ以外キャリア⽀援課様⾃体からの応募を期待します。 

・今後も貴⼤学⽣の就職進路先の１つとして当法⼈の情報を発信させていただければと考えております。 

・インターンシップなどいつもありがとうございます。今後ともよろしくお願いいたします。 

・貴校卒業⽣は⼤変⾏動⼒があり、弊社でも活躍してくれています。今後ともよろしくお願いいたします。 

・御校とは今年の春⼊社された学⽣の⽅が初めての御縁となりました。弊社は⼤阪ガスが運営している福祉の会社です。今後ともど

うぞよろしくお願いいたします。 

・3 か⽉の技術研修終了後、業務に⼊って 2 か⽉のため、判断が難しいところですが、コツコツ忍耐強く頑張ってくれています。これ

からの活躍に期待したいと思います。 

・今年度、⼊職した学⽣のモチベーションに差がある。１名は保育⼠を取得すると宣⾔しているが、もう１名は現状で満⾜してい

る。失敗を恐れず常にチャレンジする姿勢を持ってもらいたい 

・いつもお世話になっております。2022 年度卒学⽣では、現状4名承諾を頂いております。⼊社後も活躍できるようフォローをしっ

かり⾏ってまいります。今後ともよろしくお願いいたします。 

・今年 1 名⼊社頂きましたが、とても素直でよい学⽣さんでした。これからもよろしくお願いいたします。 

・スポーツを軸に、⾏動⼒・社会適応⼒の⾼い⼈材が多い反⾯、基礎学⼒の部分が少し劣っていると感じる事があります。 

・びわこの学⽣は、スポ⼤ということもあり、⼈としての基本（挨拶、⾔葉遣い、礼儀）は積極的に⾏っていて素晴らしいと思いま

す。しかし、良い⼒を持ってるもののコミュニケーション能⼒が⽋けているのでうまく発揮されていないと感じました。そこで、⾃

分が所属していた野外スポーツコースでの実習をより多く取り⼊れることによって、補うことができるのではないかと⾃分の経験、

体験から感じることができたので意⾒させていただきました。今後素晴らしい活躍期待しております。 
 

 


